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Анотація: В роботі аналізуються існуючі методи осадження завислого 

пилу, їх переваги та недоліки. За результатами аналізу робиться висновок про 

можливість використання в різних випадках з урахуванням особливостей 

реальних об’єктів та умов експлуатації обладнання для осадження. 

Ключові слова: завислий пил, методи осадження. 

 

Протягом всього свого існування людство зустрічало на своєму шляху 

пил. Але у давнину, за винятком окремих випадків виникнення надзвичайних 

ситуації природнього характеру та регіонів з особливими кліматичними 

умовами, пил не завдавав відчутного негативного впливу на людей та 

навколишнє середовище. Починаючи з кінця XIX століття, коли розвиток 

промисловості досягнув значного рівня, існування пилу, який з’являвся на 

виробництві, почали відчувати працівники підприємств, люди, які мешкали 

поблизу. В чому саме полягає небезпека пилу було розглянуто у [1]. Відповідно 

питання боротьби з появою завислого пилу набуло актуальності. 

Серед основних методів, які на теперішній момент отримали найбільше 

поширення, можна назвати наступні: 

₋ механічний; 

₋ вологий; 

₋ електростатичний. 

Механічна фільтрація – найбільш відомий й розповсюджений метод 
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фільтрації як на виробництві, так і у побуті. Він в свою чергу може бути 

гравітаційним, інерційним, центробіжним та фільтраційним. Поєднує всі ці 

методи до однієї групи використання різних фізичних сил – земного тяжіння, 

інерції, центр обіжних та ін. Основним недоліком такого підходу до 

ефективного та високопродуктивного очищення повітря від пилу є необхідність 

монтажу громіздких апаратів. 

Вологий спосіб очищення полягає в тому, що краплі дрібнороспиленої 

води стають осередками «злипання» твердих часток пилу, які потім осідають 

під впливом сил гравітації або фільтруються механічним способом. 

Ефективність такого методи очищення повітря тем буде вище, чим менший 

діаметр мають краплі води. Але при цьому слід передбачити додаткові 

елементи в системі очищення повітря, для фільтрації забрудненої води, 

комунікації для забезпечення її циркуляції по замкненому циклу. Крім того, 

існує ймовірність реакції пилу і води з полімеризаціє отриманої суміші або 

іншими небажаними наслідками. 

Електростатичний метод осадження пилу полягає у притягувані 

наелектризованих часток пилу в процесі іонізації повітря на електродах 

відповідного знаку. Апарати в яких реалізовано такий метод називаються 

електростатичнимі фільтрами. Однією з очевидних переваг такого варіанту 

очищення повітря у відносно невеликих об’ємах – можливість розробки 

мобільного фільтру, який можна переміщувати з одного приміщення в інше. 

Отже, як висновок можна сказати, що дослідження саме 

електростатичного методи осадження завислого пилу є перспективним 

напрямком. 
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